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Ata nº 1148 da Sessão Ordinária nº 1140 do dia 25 de Setembro de 2017, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 33 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, colegas 
Vereadoras, todos os visitantes desta sessão a Profª Fabiana e a Profª Simone Ribeiro – 
Secretária de Educação bem como os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense 
principalmente os Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. Nos expedientes do 
Poder Executivo foi lido e baixado, na forma regimental, para deliberação nas Comissões: 
Projeto de Lei nº 28, de 19.9.2017, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 
Orçamentária para o Exercício de 2018. Também foi lido e disponibilizado ao requente o Of. 
GP nº 215, de 18.9.2017, que responde a Indicação nº 1, de 31.7.2017, de autoria do Ver. 
Jandir Arend e, não havendo outras matérias foi realizado o intervalo regimental de quinze 
minutos. Retomados os trabalhos no Expediente do Legislativo foi também constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) 
Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir 
Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do Partido do 
Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi 
Diniz Ribeiro. Foram disponibilizadas as Ata nº 1146 da Sessão Ordinária nº 1138 do dia 
11.9.2017 e a Ata nº 1147 da Sessão Ordinária nº 1139 do dia 18.9.2017 – foram 
distribuídas para deliberação na próxima sessão ordinária. Em continuidade aos trabalhos e 
não havendo outras matérias para deliberações do plenário passou-se ao Pequeno 
Expediente onde se manifestaram, pelo tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, 
Inciso II): primeiro inscrito Ver. Jandir Arend saudou o Presidente da Casa o Ver. Cláudio 
Chaves Maia, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, nossos 
visitantes a Secretária de Educação Profª Simone e a nossa Profª Fabiana. Em sua 
manifestação disse que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer um pedido de 
providências a Secretaria de Obras a pedido do seu amigo Sérgio Gelocha para que se fosse 
possível fazer a limpeza da faixa lá da Trincheira onde ali é um atalho para aquelas pessoas 
que moram ali em Santa Terezinha que às vezes precisam ir a Guassupi ou a São Pedro, fica 
bem mais perto o deslocamento por ali, mas devido às vezes as enxurradas, muita pedra do 
rio, então foram entupidos os tubos da faixa onde qualquer chuvinha a mais que dá e pega 
no rio e não dá para passar e daí aquelas pessoas tem que fazer a volta ou por Quevedos ou 
lá por Toropi e então se fosse possível onde a gente sabe que que estamos com a 
carregadeira em conserto, temos uma retro em conserto, então, não quer dizer que tenha 
que ser para a manhã o serviço mas assim que tiverem condições fossem lá fazer a limpeza 
desta faixa lá porque tem a certeza que ameniza o pessoal está andando à toa, fazendo 
voltas lá por Toropi ou por Quevedos e seria isso aí e muito obrigado. Segunda inscrita a se 
manifestar a Verª Solanja Baggio iniciou saudando o Presidente da Casa o Ver. Cláudio 
Chaves Maia, demais colegas Vereadores e colega Vereadora, o Celso - Diretor Geral, os 
visitantes desta Casa e também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos 
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escutam nas terças-feiras. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste expediente 
para fazer dois pedidos der providências sendo um a pedido do senhor José Tadeu de 
Oliveira da Silva que é o desentupimento do cano que passa ao lado de sua casa na Rua 
Duque de Caxias com a travessa da Rua Iguapeí onde ele disse que estar entupido pois 
quando chove vai toda a água para dentro da casa ali onde mora os velhinhos ficando água 
empossada e sujeiras onde pediu providências para o senhor Evandir Lemos; outro pedido 
de providências que ela já havia feito é a colocação de uma lixeira em frente a residência do 
senhor Marcos Cavalheiro na Rua Iguapeí e ainda gostaria também de agradecer a nossa 
Prefeita os pedidos que foram feitos anteriormente e que na medida do possível ela está 
providenciando e por hoje era isso e muito obrigada. Como terceiro e último inscrito se 
manifestou o Ver. Rafael Vargas que iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Cláudio 
Chaves Maia, integrantes da Mesa Diretora, colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - 
Diretor Geral, nossas visitantes Secretária de Educação Profª Simone Ribeiro e a Profª 
Fabiana Machado e também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em sua 
manifestação informou que hoje esteve na Escola Othelo rosa na Comunidade de São 
Sebastião onde professores e alunos reclamaram da situação da quadra de esportes onde 
verificando constatou que realmente está numa situação bem ruim, não tem pinturas, tem 
buracos na tela e inclusive colocando em risco as crianças que estão brincando na pracinha 
de brinquedos onde procurou a Secretária de Educação e a Prefeita que lhe relataram que já 
o projeto de reforma dessa quadra já está com o engenheiro e que é uma obra bem cara que 
vai ter que ser feito processo de licitação e inclusive vai ser feito um piso queimado, aquele 
piso mais limpo, então, vai ser feita uma reforma geral sendo que isso é para esclarecimento 
para as pessoas mais gostaria de fazer aqui um pedido de pelo menos a colocação de uma 
tela, provisória, próxima a pracinha de brinquedos para amenizar os riscos daquelas crianças 
e o seu muito obrigado. Finalizando, o Presidente agradeceu a presença de todos e ainda 
dizer aos colegas Vereadores que seus os pedidos são de suma importância e que todos 
serão encaminhados aos órgãos competentes para que sejam realizados o quanto antes. 
Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de 
todos e marcou a próxima sessão ordinária para o dia dois de outubro de dois mil e 
dezessete, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 
trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e 
secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do 
que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata 
na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por 
mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias   Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário      Presidente 
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